Школьный тур олимпиады по физике 2017-2018 учебный год

10 класс

1. Гоночный болид движется по прямолинейному участку трассы равноускоренно. Скорость болида в конце участка 𝑣2 = 98 м/с, скорость в начале участка 𝑣1 = 40 м/с. Какой была скорость болида 𝑣𝑥 на 1/4 пути от начала разгона?

2. Два одинаковых пластилиновых шарика при помощи пружинного пистолета подбрасывают из одной точки вертикально вверх вдоль одной прямой с промежутком в τ = 2 с. Начальные скорости первого и второго шариков равны V1 = 30 м/с и V2 = 50 м/с соответственно. Через какое время t после момента бросания первого шарика они столкнутся? На какой высоте это произойдёт? Ускорение свободного падения g = 10 м/с2 
3. В электрическом чайнике 1 литр воды нагревается на 10 градусов за 1 минуту. За какое время нагреются до кипения 500 г воды, взятые из ведра со смесью воды и льда? Потерями теплоты можно пренебречь. Плотность воды 1000 кг/м 3 .

4. Имеются 3 резистора, сопротивления которых равны R1 = R2 = 20 Ом, R3 = 30 Ом. Из всех этих резисторов изготовлен нагревательный элемент, который при подключении к источнику напряжением U = 200 В развивает мощность P = 1 кВт. Определите, каким образом соединены резисторы в нагревателе, и нарисуйте это соединение. 

